

菏泽市庆祝第二十届山东省环卫工人节大会举行,对环卫工人,菏泽市副市长任仲义称以提高福利待遇为重点,加大关心和爱护

本报菏泽10月26日讯(记者 李德领) 10月26日是第二十届山东省环卫工人节。24日,菏泽市庆祝第二十届山东省环卫工人节大会举行,菏泽环卫系统的先进单位和个人受到表彰,菏泽市人大副主任丁志刚宣读了菏泽市委书记于晓明、菏泽市人民政府市长孙爱军的《致全市环卫工人的慰问信》。同时,菏泽市副市长任仲义在会议上感谢环卫工人们早出晚归、风雨无阻,不怕脏、不怕累、不讲报酬、

归、风雨无阻,并提出“你们是菏泽城市管理系统的榜样,也是菏泽各行各业学习的榜样”。

据悉,目前菏泽有12000余名城乡环卫职工,“感谢他们日复一日,年复一年,始终如一,任劳任怨,为菏泽城市管理工作做出的突出贡献,感谢他们‘宁愿一人脏,幸福千万家’的无私奉献精神,感谢他们早出晚归、风雨无阻,不怕脏、不怕累、不讲报酬、

不讲条件的博大胸怀。他们是菏泽城市管理系统的榜样,也是全市各行各业学习的榜样。”菏泽市副市长任仲义说。

“之后将以提高福利待遇为重点,进一步加大对环卫工人的关心和爱护。”任仲义说,目前,我们的环卫作业实行的一班制,各级环卫部门要积极争取资金,购置清扫车、自动化垃圾清运车,提高机械化作业率,减轻环卫工人劳动强度,缩短劳动时间,逐步从人流密集道路开始实行两班制,并逐步落实环卫工人体假制度。

会议上,还对菏泽市环卫系统荣获省、市先进集体和先进个人进行了表彰。随后,由菏泽环卫工作者自编自导的“中国梦·环卫情”专场文艺演出精彩上演,向菏泽辛勤劳动的环卫工致敬。

本报联合菏泽市牡丹人民医院为环卫工人免费体检

不少环卫工人身患高血压



本报菏泽10月26日讯(记者 李德领 见习记者 袁文卿) 26日是第二十届山东省环卫工人节,本报联合爱心医院菏泽市牡丹人民医院,分别于24日下午、25日下午免费为环卫工人体检。采访中记者了解到,不少环卫工人经过体检后,被查处患有高血压等症状。

24日下午,在天香路与曹州路交汇处的垃圾转运站附近,菏泽市牡丹人民医院的“健康直通车”刚停下,就有不少环卫工人围了上来。之后,环卫工人们排着队先由医生进行会

诊,开具体检单,随后再进行测量血压和做心电图以及B超。

“非常感谢社会上的爱心人士还能想着我们。”今年62岁的贾宪军最近10多天总感觉心闷、心慌,经过医生诊治,并做了心电图后,并无大碍,“没事就好,医院的医生真热情,不仅耐心讲解病情的原因,还传授了冬季保健知识,真好!”

“体检是免费的吧?”看到自己的同伴都在检查身体,刚倒完垃圾的刘桂花问道,当得知是免费体检时,她高兴地将车放在一边加入到体检的行列,“最近有点胸闷,正好让医生给看看。”

25日下午,位于人民路与长江路交汇处附近的垃圾转运

站附近,菏泽市牡丹人民医院的医生们又开始了免费体检活动,“昨天听说这里有义诊活动,扫完负责的路段就过来看看,顺便做个检查。”不少环卫工人笑着说。

记者了解到,环卫工人们平时每天早上4点钟起床,清扫完一遍街道后回家吃早饭,从早上8点工作到12点,下午1点工作到6点。一般环卫工人的工作清洁道路有四百米左右,有的人要负责道路两边的非机动车道,像长江路这种道路中间有隔离栏的道路清理起来难度更大。

在体检中,记者发现前来体检的环卫工人们年龄普遍偏大,“在检查中,环卫工人们比较常见的症状就是高血压。”参加本次体检的医生告诉记者。



义诊现场。本报记者 李德领 摄

菏泽“联姻”富士康终尘埃落定

临时厂址和人员招聘都提上日程



本报记者 张建丽
董梦婕

核心提示:菏泽市政府与富士康长达两年的谈判博弈,历经十多轮的考察调研,以及分分合合的各种传言,终于在10月25日这天尘埃落定。菏泽市委副书记、市长孙爱军代表市政府与富士康方面签约。富士康菏泽产业园项目,主要从事电子及相关产品生产、研发与销售。本报将推出系列报道,展现这场“大联姻”的婚后生活。

临时厂址已基本确定 博弈最终落子为定

据菏泽开发区相关负责人介绍,富士康的临时生产厂址已基本确定,但对于是否是之前媒体曾报道的原三利纺织厂,该负责人并未给出确切答复。

26日上午,记者来到菏泽市长江路和济南路交叉口东南角的山东东药生物制药公司(原三利纺织厂)进行探访。可能恰逢周末,工厂内比较冷清。一位职工告诉记者,此前富士康人员多次来到工厂内参观调研,计划租赁厂区现成厂房进行生产。“东边那四处新车间都计划留给富士康,之前曾有不少企业想租赁。”

随后记者联系到山东东药生物制药公司相关负责人了解

到,目前公司还未接到富士康租赁厂房进行生产的通知,或许会在佃户屯落地。“最终在哪里落地还不确定,市政府方面还没下通知。”佃户屯办事处书记苗建华称。

早在2012年,菏泽每年有大量劳工被招到外地,其中不少就业富士康。对此,菏泽市府希望能将富士康引到当地建厂。此时,富士康正遭遇用工荒、订单难以完成的问题,双方的投资洽谈就此展开。

今年8月份,谈判基本进入了最后阶段。根据山东省商务厅披露的富士康菏泽厂区框架,投资项目初步确定分两期建设,其中一期主要生产手机、电脑连接线等电子产品并打造商贸示范工厂,租赁厂房进行生产,2014年12月底前正式投产。此外,富士康菏泽工厂



媒体曾报道富士康暂定厂址的原三利纺织厂。

本报记者 董梦婕 摄

二期规划厂区10平方公里,起步区2平方公里,计划协议签订一年内确定投资规模、主要产品,并启动建设。

越是到了最后,博弈越是激烈。合作并没有按照当初的框架开展。期间正好发生了分管副市长刘国生落马事件,坊间更有说法——合作因此黄了。业内人士对此否定,谈判涉及事宜众多,岂是这样一件事情就可以左右。两个月后,菏泽联姻终于开花结果。

前期招聘人员去了外地 召回还是重新招聘未定

根据山东省商务厅的相关信息,8月份时,在菏泽曾经拟启动4400人的员工培训工作。

创天人力资源开发有限公司总经理张东利告诉记者,

当时确实招聘了一批工人。由于谈判暂时没有了进一步音信,那批工人已经陆续被派去烟台、廊坊等地的富士康工作。

至于现在合作已经签约,招工问题怎么办,是否将那批工人召回,还是重新再招聘工人?张东利表示目前还没有接到相关通知。同时也坦言,富士康能否招到足够的工人,既要看政府的支持力度,更重要的是看工资水平能否吸引外出打工者回国。

8月份的洽谈主要围绕厂房租金、水电费用、税收优惠、搬迁补贴、物流补贴、行政规费、通关便利措施、综合配套设施等39项政策进行了协商交流。据了解,目前富士康方面的副总正在菏泽展开工作,最终的签约是否进行了一些变动,合作具体将怎样进行,记者随后逐步为你展开。

家庭过期药品 菏泽将回收

民以食为天
食以安为先

本报菏泽10月26日讯(记者 董梦婕) 你会如何处理过期药?或许大部分市民都会选择将过期药当垃圾扔掉,孰不知处理不当将成为威胁人体健康和环境的“定时炸弹”。记者从菏泽市食品药品监督管理局了解到,将建家庭过期药品回收长效机制,促进过期药品回收常态化。

据了解,为方便市民处理过期药品,菏泽市食品药品监督管理局2008年初就在全市设立过期药定点回收,还将过期失效药品回收定点药店扩容,增加到60家,其中菏泽市区20家,每县区5家。

记者随机采访了解到,大多数市民都将过期药品当垃圾处理掉,只有少数消费者曾将过期药主动交到药店回收。

“过期药品乱丢弃会对环境和健康造成不良影响,大多数居民都没有意识到不合理处理过期药品带来的严重危害。”菏泽联众药店一名医师介绍,过期药品药效降低、毒副作用增加,如果误服不仅发挥不了作用,还可能延误治疗;无论药品是否过期,如果直接丢弃到普通垃圾中,其所含化学成分都可能对环境造成影响。

菏泽市食品药品监督管理局药品市场监管科科长李民表示,近期将建家庭过期药品回收长效机制,对选定的过期药品回收药店挂牌并公示,鼓励药企和药店积极参与回收和统一销毁。

食品药品安全
有奖投诉举报
电话:12331

